
 

 

CSEVEGÉS: REDDIT 

Mi ez? 

   
A Reddit egy digitális eszköz, amely hírösszeállításként, tartalomértékelésként és beszélgetési 

webhelyként működik. Regisztrált felhasználók linkeket, szöveges bejegyzéseket, képeket és videókat 

küldhetnek be, amelyeket aztán más tagok "felfelé" vagy "lefelé" szavazhatnak. A Redditet 2005-ben 

hozták létre, és jelenleg több mint 52 millió felhasználója van. 



Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét? 

 
A Reddit széleskörű témák cseréjének platformjaként szolgál, ideértve a szexuális és reproduktív 

egészséget is. Ilyen módon a felhasználók posztokat (úgynevezett "szálakat") hozhatnak létre, hogy 

olyan kérdéseket tegyenek fel, amelyeket esetleg nincs lehetőségük vagy önbizalmuk megkérdezni egy 

csoport előtt. Más felhasználók a fórum nagy felhasználóbázisából válaszolhatnak ezekre a kérdésekre, 

és áramlatot alakíthatnak ki a téma körül. Számos tanácsadó közösség, ún. alredditek is foglalkozik ilyen 

témákkal, ideértve a r/teenagers, r/askreddit és r/sex közösségeket is. 

A Reddit-en folytatott ilyen jellegű cserék jellegét a Biotechnológiai Információs Nemzeti Központ1 

vizsgálta. Tanulmányuk kimutatta, hogy mivel a Reddit használata névtelen, a felhasználók nagyobb 

valószínűséggel beszélnek részletesen és szabadabban érzékeny témákról (például nemi betegségek), 

mint a klinikai találkozókon. 

Mégis, annak ellenére, hogy könnyen használható, nagy felhasználóbázisból meríthet tanácsokat és 

anonimitást biztosít, a kutatók néhány korlátozást említenek, amelyek negatívan befolyásolhatják azokat 

a felhasználókat, akik SRH-vel kapcsolatos kérdéseikre válaszokat keresnek:  

 A más felhasználók által adott válaszok igazságossága és egyértelműsége nagy mértékben 

befolyásolhatja a döntéshozatalt. Valójában a fent említett tanulmány következtetésében 

megállapítást nyert, hogy jelen vannak a megtévesztő vagy pontatlan szexuális és reproduktív 

egészséggel kapcsolatos válaszok. 

 Johnson et al., “Sexually Transmitted Disease–Related Reddit Posts During the COVID-19 Pandemic.” 

 

 

 



 

 A kiberzaklatás kockázatai fokozódnak a "mérgező" tartalom jelenléte miatt. A mérgező 

tartalomként definiált tartalmak olyan sértéseket, fenyegetéseket és sértő nyelvezetet foglalnak 

magukban. Egy másik tanulmány, amelyet a Peer J Computer Science folyóirat készített, több mint 

2 milliárd Reddit-posztot elemezett, és arra a következtetésre jutott, hogy a felhasználók 16%-a 

"mérgező" tartalmat publikált, amit különösen károsnak tartottak a szexuális és reproduktív 

egészségükről beszélő fiatalok számára. 

 

2 Almerekhi, Kwak, and Jansen, “Investigating Toxicity Changes of Cross-Community Redditors from 2 Billion Posts and Comments.” 

 

 

 



 

Hogyan támogathatjuk a fiatalokat? 

 
 A Reddit szálakhoz tartozó kommenteket "Legjobb" (Top) sorrendben rendezhetik, hogy láthassák 

azokat a kommenteket, amelyeket más felhasználók a legérdekesebbnek találtak. Ez jó 

iránymutatás lehet a fiataloknak abban, hogy mely információkat találják a legmegbízhatóbbnak. 

 Védjék meg magukat a kiberzaklatástól azzal, hogy beállítják a Beszélgetés és Üzenetküldés 

lehetőségeit, hogy megakadályozzák a felhasználókat a chat vagy privát üzenetkérés küldésében, 

jelenthetik sértő posztokat, és blokkolhatják az egyes felhasználókat (az ő profiljukra kattintva, 

majd az avatarjuk alatt a További opciók kiválasztásával Blokkolás). 

 Tájékoztassák a fiatalokat az internetes biztonságról, korlátozva azt a mennyiségű személyes 

információt, amit másokkal megosztanak online, hogy megvédjék magukat a doxxing kísérletektől. 

 Biztosítsanak a kiskorúaknak korhoz illő alternatívákat a Reddit helyett, mivel a platform sok 

korlátozatlan szexuális tartalmat és laza szülői ellenőrzést tartalmaz. 

 

Vonatkozó tartalom: 

Az alábbi lapok:  

 Doxxing 

 Online gyűlöletbeszéd 

 Dezinformáció és diszinformáció 
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